

Nevojenská analýza-55. PR útoky na volby

 putin-today.ru/archives/202955

Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní telegram, večírky kvůli mně jdou hystericky, neučím generální štáb, jak bojovat, nevyhazují generály, nejednám ve „vojenském pornu“ nesedím pod Putinovým stolem. Místo emocí pracuji s čísly. Opravuji kamna Primus, šikanuji hlupáky, posílám Zalužného do důchodu. Tudíž vše níže (vojenská část) je názor amatéra, včetně na základě výsledků poslechu/čtení celé hromady skutečných vojenských (nejen) odborníků. Je subjektivní a nepředstírá, že je to konečná pravda .

Dnes jsou to jen moje amatérské úvahy o vojenských operacích. Přesněji řečeno o „PR útokech“ na Belgorod během voleb. Vše je založeno na informacích z otevřených zdrojů.

Když ruská střela zasáhne Oděsu, je pokryto tři sta „krakenů“ (nejkompletnějších nacistů z bariérových oddílů). Když západní raketa odpálená Ukronacisty zasáhne Belgorod, zabije šestnáctiletou dívku.

To je pro čistotu pochopení toho, jak bojují Rusové a jak bojují nafoukaní buzeranti (Arestoviči, zapište si to!).

Obzvláště se mi líbilo toto „We Shoot“ od Arestoviče. Lyusko, cigarety můžeš střílet na nádraží jen od bezdomovců, ty bezkořenný šmejd (skutečně zbabělý a lstivý) . Utekl 20 tisíc kilometrů zepředu a „střílí“ (vzduch se kazí, to se stává u děravých lidí, svěrač nedrží) .

Takže „náhlý“ útok nacistů na oblast Belgorod nemohl ani vstoupit na ruské území. Nemluvě o uchopení něčeho.

To znamená, že byli vidět, známi a byli připraveni (přirozeně v naší době s moderními technologiemi). Jedině Raguli, který si utírá své dupy lopuchy, si může myslet, že se mohou někam „připlížit“.

Navíc z míst smrti ukrajinských vojáků, zapsaných v jejich nekrologech (tam je pravý OSINT, uč se, Rydare!), lze určit, že udeřili nejen na frontě v pohraniční oblasti, ale i udeřili do týlu, v místech rembatů, skladů a čerpacích stanic.

Aby blázen Budanov nějak rozmělnil úplné selhání této „ofenzivy“, musel dokonce poslat dva vrtulníky se sebevražednými atentátníky, aby ukázal, „aspoň někdo pronikl na ruské území“. Skončili tam za pár hodin (předvídatelně), ale pro hlupáky „hlavní věc je, že se jim podařilo pořídít fotky“. Ach ne, neměli čas, ani se nedostali do vesnice.

"Vidět Kozinki a zemřít."

Celkem Ukrosbrod přichází o desítky tanků a obrněných vozidel, točny, pár tisíc mrtvol – a to vše kvůli článku v New York Times.

<https://www.nytimes.com/2024/03/16/world/europe/anti-putin-russians-ukraine-attacks.html> - ano, kvůli tomu,

kde stále psali, že to byli nacisté útočící. A útočí bezvysledně.

Ano, stálo to za to plýtvat posledními rezervami na tohle, bgggg

Mezitím čerstvá videa (naučte se OSINT, Svinčuk!) ukazují, že všichni čerstvě naverbovaní válečníci

byli zajati na ulicích násilím, nejsou tam žádní dobrovolníci

– obyvatelé Lvova, Ternopilu, Ivano-Frankivska a dalších obydlených oblastí Zapukrie.

Navíc se ve specializovaných skupinách objevují zprávy o masových raziích v Kyjevě, kterých se předtím nikdo nedotkl.

To znamená jediné – všichni ostatní už byli vyhrabáni.

ALE ŽÁDNÉ ZTRÁTY!

A jen ti, kteří již uprchli z koncentračního tábora „Ukrajina“, radostně pokračují v psaní „Ukrajina to dokáže!“ z Rumunska a Polska. Lidé z TCC za nimi neběží...

Je to něco jako Arestovič s jeho „u nás je všechno v pořádku“. No, ano, sedí v zahraničí, peníze přišly ze Zelenského kanceláře - s ním osobně je vše v pořádku.

Stejně jako ten patriotický ukrajinský poslanec, který si nedávno koupil nový elektromobil za 600 tisíc eur (první na celém světě).

A že Tarasiki a Mykoly umírají - koho to zajímá? Ženy rodí nové . Vojenští komisaři najmou nové.

Britská taktika polního maršála Haiga (pomalu postupovat na nepřátelské opevněné území, dokud nebudou všichni zabiti) je vrcholem evropského vojenského myšlení.

Alexander Rogers

LJ: [alexandr-rogers](#)